
令和5年度親子ふれあい農業体験学習アンケート集計結果

よかった, 22

1.日程・作業時間はいかがでしたか

よかった ふつう 物足りない 未回答

よかった, 

19

ふつう, 3

2.作業内容はいかがでしたか

田植え

よかった ふつう 物足りない 未回答

よかった, 19

未回答, 

3

2.作業内容はいかがでしたか

稲刈り

よかった ふつう 物足りない 未回答



参加したい, 22

3.来年も参加したいですか

参加したい 参加する予定はない 未回答

適切だと思う, 17

拡大してほしい, 

3

わからない, 2

4.募集対象者は小学生で適切だと思いますか

適切だと思う 拡大してほしい わからない 未回答

知っている, 9

聞いたことはある, 7

知らない, 6

5.生駒市が行っている市民農園・遊休農地活用

事業を知っていますか

知っている 聞いたことはある 知らない 未回答



8.その他　ご意見・ご感想がありましたらご記入ください

○子供には初めてのことが多く、とてもいい経験になりました。

○稲作体験参加できて良かったです。

　また、たのしかったからいきたいよ～～～！

○また、おもちを食べたいです。とってもおいしかったです。

　ありがとうございました。

○楽しかったです。ありがとうございました。

○いろいろ教えてくださってありがとうございました。

　おもちが今まで食べたおもちよりもっちもっちでおいしかった。

○子どもに良い体験をさせてあげることができ、とても良かったです。

　ありがとうございました。

○とてもたのしかったです！

　おもちおいしくてたくさんおかわりしました

○おもちが一回い上たべられてよかった。

○１年を通してお米がどう育つのか毎日食べてるごはんの有難さが良く

　わかりました。

利用したい, 14

利用する予定は

ない, 8

6.市民農園や遊休農地活用事業は、一般の方が農地を利用

し、農作物を栽培することができる事業ですが、機会があ

れば利用したいですか

利用したい 利用する予定はない 未回答

案内が欲しい, 7

案内は必要ない, 11

未回答, 4

7.今後、農業でまちを盛り上げる活動や講座が

あれば案内が必要ですか

案内が欲しい 案内は必要ない 未回答



○図工さくがしたい　おもち、おいしかった

○以前は奈良市に住んでいましたが、生駒市は素晴らしい活動をされて

　いると思います。ありがとうございます

○楽しかった。おいしかった。ありがとうございました。

○たくさんの方にお力添えいただき、とても貴重な体験をでき

　ました。どうもありがとうございました。

　つきたてのおもち、とてもおいしかったです。

○とても貴重な経験をさせて頂きありがとうございます。

　また農業体験に参加したいです。

〇とても楽しかったです。

    米作りについて学べ、最後におもちまで食べさせてもらえてとても

　 楽しかったです。

　また今後共よろしくお願いします。

○もちおいしかった。


